
 

СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА  РАДА 

ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

 

  РІШЕННЯ 

 

17 січня 2023 року                            смт. Слобожанське                                          № 1 

 

Про встановлення  комунальному 
підприємству «Зміїв-Сервіс» Зміївської 
міської ради Чугуївського району 
Харківської області тарифів на послуги з  
централізованого водопостачання, що 
надаються споживачам  на території 
Слобожанської селищної ради 

 

      Розглянувши заяву Комунального підприємства Зміївської міської ради Чугуївського 
району Харківської області ( вих. від 12 червня  2023р. №3054/03-06 ) про встановлення 
тарифів на централізоване водопостачання  та розрахунки їх вартості, керуючись Законом 
України «Про житлово-комунальні послуги» від 09 листопада 2019 р. №2189-VIII, 

Порядком формування тарифів на централізоване водопостачання та централізоване 
водовідведення,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 
р. №869, наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України від 12 вересня 2018 р. №239 «Про затвердження 
Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову 
енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на 
комунальні послуги,  поданих для їх встановлення»,  зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 18 жовтня 2018 р. за № 1172/32624,  наказом Міністерства регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 

р. №130 «Про затвердження Порядку інформування  споживачів про намір зміни 
цін/тарифів на комунальні послуги  з обґрунтуванням  такої необхідності», зареєстрованого 

в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 р. за № 753/32205, на виконання власних 
(самоврядних) повноважень, зазначених у п.п.2 п. «а» ст. 28 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» від 21 травня 1997р. № 280/97-ВР, виконавчий комітет 
Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1. Встановити КП «Зміїв-Сервіс» Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської 
області  тариф  на послугу  з централізованого водопостачання для споживачів, які не є 
суб’єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання   та централізованого 
водовідведення в   розмірі: 
- централізоване водопостачання – 31,80 грн./м3 (без ПДВ) або 38,16 грн./м3 (з ПДВ); 
2. Встановити КП «Зміїв-Сервіс» Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської 
області, структуру тарифів на послуги з централізованого водопостачання згідно з 
додатком. 

3. КП «Зміїв-Сервіс» Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області,  
довести до відома споживачів інформацію про зміну  тарифів на централізоване 
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водопостачання  у строк, визначений Законом України «Про житлово-комунальні послуги» 
з посиланням на відповідне рішення . 
4.Встановити, що тарифи на послуги з централізованого водопостачання, зазначені у п.1 
даного рішення, вводяться в дію з «01» лютого 2024 року. 
5. Відділу  економічного розвитку, комунальної та інвестиційної діяльності оприлюднити 
дане рішення на веб-сайті Слобожанської селищної ради протягом п’яти робочих днів із 
дати його прийняття.  
 6. Після набрання чинності даного рішення, вважати таким, що втратило чинність рішення 
виконавчого комітету Слобожанської селищної ради від 19 серпня 2021 року №292 «Про 
встановлення  комунальному підприємству «Зміїв-Сервіс» Зміївської міської ради 
Чугуївського району Харківської області тарифів на послуги з  централізованого 
водопостачання, що надаються споживачам  на території Слобожанської селищної ради». 
7. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника Слобожанського 
селищного голови  Миколу  ДУБНЮКА. 

 

 

 

 

Слобожанський селищний голова                       Дмитро ДІХТЯР 

 

 

 

 


